

ELEMENTI VREDNOVANJA (SASTAVNICE)	RAZINE OSTVARENOSTI KRITERIJA		
	IZVRSNO (3 boda)	DOBRO (2 bod)	ZADOVOLJAVAJUĆE (1 bod)
NASLOV PREZENTACIJE I IME AUTORA PREZENTACIJE (je li naveden naslov prezentacije prema uputi, ime i prezime autora prezentacije, razred i škola te datum izrade prezentacije)	Prezentacija ima naslov u skladu s uputom. Na kraju prezentacije navedeno je ime i prezime autora prezentacije, razred i škola te datum izrade prezentacije.	Prezentacija ima naslov u skladu s uputom te ime i prezime autora, no nedostaje sve ili nešto od navedenog: razred, škola, datum izrade prezentacije.	Prezentacija nema naslov u skladu s uputom ili u njoj nije naveden autor prezentacije.
STRUKTURA PREZENTACIJE (jasnoća teme i zanimljivost prezentacije)	Tema je obrađena jasno i potpuno te prikazana na zanimljiv način s jasno razrađenim konceptom.	Tema je obrađena djelomično ili nije dovoljno jasno razrađena.	Tema nije jasno razrađena ili je nepotpuna i teško ju je pratiti jer nema jasno razrađen koncept.
STRUKTURA SLAJDA (odnos i kontrast boja, količina sadržaja na slajdu, stil teksta)	Veličina i oblik znakova omogućava lako čitanje iz svih dijelova učionice, kontrast sadržaja i podloge omogućava jasnu vidljivost bez zamora, količina sadržaja na slajdu je primjerena.	Veličina znakova je primjerena ali teško čitljiva zbog lošeg kontrasta boja, previše teksta na slajdu.	Premala veličina znakova, teško čitljiv font, loš kontrast sadržaja i podloge otežava čitanje, previše sadržaja na slajdu – slika/video prekriva tekst.
PISMENOST (pravopis i pravila pisanja tipkovnicom - razmaci nakon znakova interpunkcije, velika i mala slova i sl.)	Tekst je pravopisno točan i poštovana su pravila pisanja tipkovnicom.	Tekst je u većem dijelu pravopisno točan. Uglavnom su poštovana pravila pisanja tipkovnicom.	Tekst nije pravopisno točan ili nisu poštovana pravila pisanja tipkovnicom..
MULTIMEDIJA-slike, zvuk, video, poveznice (jesu li korišteni i u kojoj funkciji)	Prezentacija sadrži elemente multimedije koji su dobro organizirani i vizualno dotjerani te su u funkciji pojašnjavanja teme na zanimljiv način.	Prezentacija sadrži samo nekoliko elemenata multimedije ili nisu vizualno uklopljeni u slajd ili nisu su u funkciji pojašnjavanja teme.	Prezentacija ne sadrži elemente multimedije.
PRIJELAZI (jesu li korišteni i u kojoj mjeri)	Izmjena slajdova dobro je osmišljena i izvedena.	Postoji izmjena slajdova, ali nije dobro osmišljena i izvedena.	U prezentaciji nisu korišteni prijelazi slajdova.
AUTORSKA PRAVA (jesu li poštovana autorska prava, navedeni izvori odakle su preuzeti tekstovi i slike)	Navedeni su izvori i autori tekstova i slika.	Djelomično su navedeni izvori i autori tekstova i slika.	U manjoj su mjeri navedeni izvori i autori tekstova i slika.
ROKOVI (jesu li poštovani rokovi izrade i predaje rada)	U potpunosti poštuje sve rokove u različitim etapama izrade rada.	Dijelom poštuje rokove tijekom izrade pojedinih etapa rada. Neke dijelove rada kasni predati.	Ne poštuje rokove i kasni s predajom svih etapa rada.

Vrednovanje suradnje u izradi kviza u Forms-u: **2 boda** za umetnuto smisljeno pitanje i uz njega odgovarajuću sliku, **1 bod** za djelomično zadovoljenje navedenih zahtjeva, a **0 bodova** za izostanak sudjelovanja u izradi kviza. **23-26 bodova - ocjena 5**, **19-22 bodova - ocjena 4**, **15-18 bodova - ocjena 3**, **11-14 bodova – ocjena 2**